

新闻稿

## 国际电联 2015 年世界电信展开幕 展会侧重支持 ICT 中小企业和初创公司以加速创新

**2015 年 10 月 12 日,日内瓦** – 为中小型企业、各大公司和各国政府举办的全球性 ICT 创新活动国际电联 2015 年世界电信展今天在匈牙利布达佩斯开幕。有匈牙利总理维克多•欧尔班(Viktor Orbán)阁下、国际电信联盟秘书长赵厚麟以及来自政府、业界的其他高层贵宾和许多全球中小企业和初创公司代表出席的展会开幕式极为壮观。

展会上将有来自 40 多个国家的 230 多家展商、赞助商与合作伙伴,在论坛和领导者峰会中有 44 场嘉宾小组讨论会、讲习班与赞助会议,演讲人达 200 位。来自全球 88 个国家、横跨公有 和私营部门的 250 多位领导人将参加本周的各项活动。展会的年轻发明家竞赛将从 74 个国家 的总数为 493 个项目中推选出 6 名年轻的社会科技企业家。预计将有 100 多家经过资格认证的 国际媒体在布达佩斯的匈牙利展会中心(HUNGEXPO)进行展会的现场报道。

国际电联的赵先生在开幕致辞中充分肯定中小企业和创业公司在 ICT 生态系统中所发挥的关键作用,同时指出这将成为国际电联和国际电联电信展览部激动人心新方向的奠基石,他还强调,他本人致力于"确保通过这一新重点的实施,回应各国、业界以及各国和国际社会经济发展的需要。"

赵先生进一步拓展这一愿景,补充道:"我们希望将国际电联电信展览部重整为这样的国际平台,以利于共享知识、交流看法、最佳做法与灵感,同时推进与中小企业的交流和伙伴关系。"

面对座无虚席的会议厅中的高层与会者,匈牙利总理维克多•欧尔班介绍了历史上和当今的匈牙利发明家、概括描述了数字匈牙利规划,同时指出,"匈牙利为其在历史上和今日为 ICT 行业所做贡献而倍感自豪。我们有充分理由骄傲的是,匈牙利的数字经济在欧盟的快速发展中名列前茅。"

联合国秘书长潘基文在发来的视频贺词中鼓励政府与技术行业领导人在布达佩斯汇聚一堂,"促进 ICT 行业将创新和创业精神发扬光大,尤其体现在中小型企业方面。"他敦促各参与方"考虑为确保全球互连做出更多努力,弥合数字鸿沟,开启通向知识的大门,并确保女性和年轻女性充分参与到不断增长的数字经济中来,从而支持 2030 可持续发展议程。"

德国电信Pan-Net公司总经理兼Magyar Telekom公司董事长Kerstin Günther指出,"我认为,国际电联于大庆之年在匈牙利举办世界级展会,这是给匈牙利以及整个区域带来的强有力信息和反馈。在匈牙利已经看到了未来的曙光,而且匈牙利现在就是欧洲ICT行业的枢纽中心。"她对展会的核心主题表示赞同,同时注意到,"数字匈牙利将是一个真正的欧洲成功故事,可以为世界上任何国家起到模范展示作用,同时也展示了政府与业界携手合作的蓝图。"

已故现代计算机创始人之一约翰•冯•诺伊曼(John von Neumann)之女 Marina von Neumann Whitman 通过视频告诉与会者,"我父亲体现出的那种独创精神已在 21 世纪的匈牙利公民中得到发扬光大,而充分利用这种创新精神的最佳手段就是推广 ICT 的使用。"

开幕式标志着几天内容丰富的活动的开始,这些活动包括高层讨论、老牌公司、中小企业与政府之间的对话、展示与交流。

展会是数字解决方案的展厅,知识共享的<u>论坛</u>以及各国政府、业界(从成熟公司到中小型企业和创业公司)与学术界进行交流的<u>社交中心</u>。其目的在于让思路更开阔、思维更敏捷,同时通过宣传和推广创新型、变革式 ICT 解决方案,让世界更美好,让美好世界尽早实现。

通过互动辩论安排,论坛将研讨影响到当今 ICT 生态系统的核心问题,有关加速数字创新,增 强社会影响力的高层领导人峰会是论坛开幕后安排的首项活动。讨论包括嘉宾讨论、讲习班、 高层圆桌会议和主旨发言。完整的论坛日程见此处,演讲人名单见此处。

展会活动包括从新兴市场到成熟市场的数字解决方案展览,同时展示各国、各区域最具智慧方 案和创业精神的创业公司及世界知名企业。展会还便于代表们在 B2B 或 B2G 层面参与一系列重 要社交活动,如业界与中小型企业以及政府与中小型企业的对话和午餐等,这些活动为政府、 业界和中小型企业汇聚一堂提供了机遇。

## 欲获取更多信息,请联系:

国际电联 2015 年世界电信展媒体协调人 Lucy George

电话: +36 70 683 1434

电子邮件: lucy.george@itu.int

国际电联 2015 年世界电信展媒体协调人

Alfons Pich

电话: +36 70 683 1454

电子邮件: alfons.pich@itu.int

跟踪进展









国际电联媒体关系和公共信息负责人 Sarah Parkes

电话: +41 22 730 6135 手机: +41 79 599 1439 本地手机: +36 70 683 1433 电子邮件: pressinfo@itu.intt

## 国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术(ICT)事务的主导机构,与 193 个成员国和来自 700 多家 私营部门实体和学术机构的成员一道,推进 ICT 领域的创新。国际电联成立于 1865 年,作为负 责协调无线电频谱全球共享使用、积极推进卫星轨道分配中的国际合作、努力改善发展中国家 的通信基础设施并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准的政府间组织,国际 电联于 2015 年庆祝 150 周年华诞。国际电联开展宽带网络、尖端无线技术、航空和水上导 航、射电天文学、海洋监测和基于卫星的地球监测以及日益融合的固定-移动电话、互联网和 广播技术等领域的工作,图连通世界之大业。www.itu.int